



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/16305.**

Benyújtás dátuma: **2021-05-19 11:49**

Parlex azonosító: **1JK8Q3ZN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Pócs János (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az interpelláció címe: **„Mit tesz a kormány az erősödő migrációs nyomás ellen?”** "

Tisztelt Miniszter Úr!

Az utóbbi hónapokban egyre aggasztóbb mértékben emelkedik az illegális határátlépési kísérletek száma a déli határszakaszon. 2019-ben naponta átlagosan 41 fő próbált meg illegálisan belépni Magyarország területére, 2020-ban viszont – a koronavírus járvány miatt bevezetett határzári intézkedések dacára – ugyanez a szám már elérte napi 126 főt. Tavaly összesen 46 179 fő tett határátlépési kísérletet, idén január 1 és április 30 között viszont már 30 433-an próbálkoztak. Ez napi átlagban számolva 254 főt jelent, ami duplája a tavaly tapasztalt aktivitásnak.

A román-szerb-magyar hármashatár térségében is erősödik az illegális bevándorlók mozgása, mivel a román-szerb határ könnyebben átjárható, mint a magyar-szerb. Ezzel párhuzamosan az embercsempészek is egyre nagyobb arányban igyekeznek Románia felől bejuttatni az illegális migránsokat a schengeni övezetbe, kihasználva a növekvő teherforgalmat. 2019-ben összesen 368 „megbújt személyt” tartóztattak fel a határellenőrzések során, 2020-ban már 925 fővel szemben jártak el, idén január 1 és április 30 között pedig már 1425 ilyen esetről tudunk.

Úgy tűnik, hogy a koronavírus járvány és az általa okozott válság enyhülését a migrációs nyomás újbóli jelentős erősödése követi. A Görögországban feltorlódott több mint 100 000 illegális bevándorló, ill. a Törökország térségében tartózkodó tömegek jelentős utánpótlást biztosítanak a Nyugat-Balkáni útvonalon zajló migrációnak.

2015-ben már láttuk milyen az, amikor egy több százezres migrációs hullám vonul át hazánkon Nyugat Európa felé. Azt is láthattuk milyen felkészületlenül érte Európát ez az emberáradat. Szomorú tény, hogy az ellenőrizetlenül beengedett tömegben megbújtak azok a radikális elemek és terroristák is, akik a későbbiekben számos támadást intéztek az őket befogadó országok ártatlan lakosai ellen. A jelenlegi, érzékeny helyzetben további, eddig még nem látott veszélyt jelentenek a migráció egészségügyi tényezői.

Azt gondolom, minden tőlünk telhetőt meg kell tennünk annak érdekében, hogy a múltban egyszer már megvalósult eseményeket a továbbiakban megelőzzük, elkerüljük. Küzdenünk kell a terrorizmus és az embercsempészet ellen, fel kell tartóztatnunk az Európa felé igyekvő tömegeket és támogatnunk kell a kibocsájtó régiók országait annak érdekében, hogy stabilitásuk növekedjen és képesek legyenek otthont, munkát és megélhetést biztosítani lakóiknak.

Tisztelt Miniszter Úr! Mindezekkel kapcsolatban kérdezem Öntől:

Milyen konkrét intézkedéseket tesz a kormány az erősödő migrációs nyomásra reagálva? Milyen politikai nehézségekkel kell szembenéznünk a migráció elleni küzdelmünk során és hogyan lehet rájuk reagálni? Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2020. május 19.

Tisztelettel:



Pócs János

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség